
Υποδοχή και φιλοξενία των νηπίων που πρόκειται
να γίνουν

 τα «πρωτάκια» μας…

  Την Τρίτη 23 Απριλίου 2024, υποδεχτήκαμε 17 συνολικά
νήπια με τις τρεις καταπληκτικές δασκάλες τους από το
6ο Νηπιαγωγείο  Ελληνικού.  Την  πρωτοβουλία  της
πρόσκλησης  και  την  οργάνωση  της  τελετής  της
φιλοξενίας ανέλαβαν η νηπιαγωγός και γραμματέας μας,
κυρία  Βίκυ  Πετροπούλου και  η  εκπαιδευτικός ΠΕ71 του
Τ.Ε., κυρία Κλεονίκη Δήμητρα Ρουπγίδου.

 Τα νηπιάκια μας υποδέχτηκε στο Θέατρο η Διευθύντρια
του σχολείου κ. Καλλιόπη Γκέκα και τους μίλησε για το 1ο

Δ.Σ. Ελληνικού, τον τρόπο οργάνωσης και λειτουργίας του



και  το  μυστικό  της  επιτυχίας  για  κάθε  μαθητή  και

μαθήτρια.

 

 Στη συνέχεια τα νηπιάκια επισκέφτηκαν το τμήμα της Α΄
Τάξης  και  οι  δασκάλες  μας  κυρίες:  Νατάσα
Καλογεροπούλου  ,  Ιωάννα  Μίντζα,  Μαρία
Σταμπουλοπούλου, Κική Χαϊνόγλου μαζί με τους μαθητές
και  τις  μαθήτριές  τους  παρουσίασαν  με  περηφάνεια,
αγάπη και τρυφερότητα την τάξη, το μάθημα και τη χαρά
που αντλεί το κάθε παιδί ανιχνεύοντας τη γνώση και την
τέχνη.



 Η γυμνάστριά μας κ. Ζανέτα Ευθυμιοπούλου δίδαξε στα
παιδιά αθλητικά παιχνίδια στην αυλή, μυώντας τα στον
γοητευτικό  κόσμο  της  συντονισμένης,  στοχευμένης
άθλησης,  της  οργανωμένης  ομάδας  και  της  απόλαυσης
του μαθήματος της Φυσικής Αγωγής.



 

 

 Η δασκάλα του τμήματος ΣΤ1΄κ. Άρτεμις Μπεσίνη και το
πενταμελές προεδρείο μαθητών και μαθητριών της ΣΤ1΄
Τάξης- η Βιολέτα, ο Λεωνίδας, η Τζωρτζίνα, ο Ορέστης
και  η  Ανθή-  ξενάγησαν τους μελλοντικούς  μαθητές και
μαθήτριες  στο  σχολείο  με  την  ευχή  να  έχουν  καλή
προσαρμογή κι ευλογημένη πρόοδο και εξέλιξη.



 Αφού  παρακολούθησαν  το  διάλειμμα  κι  απόλαυσαν  το
πρωινό  τους  στην  αυλή  μας,   οδηγήθηκαν  στη  μεγάλη
αίθουσα  του  ισογείου  όπου  με  την  επίβλεψη  και  την
καθοδήγηση των μεγάλων παιδιών και των δασκάλων μας
δημιούργησαν  όμορφες,  πασχαλινές  κατασκευές.  Τα
νήπια, ενθουσιασμένα, δήλωναν ότι ήθελαν να ξεκινήσουν
τα  μαθήματα  στο  δημοτικό  σχολείο  την  ίδια  στιγμή,
υποσχέθηκαν  πως  θα  αγαπούν  το  σχολείο  και  τις
δασκάλες  τους και  πως  θα  βάλουν  τα  δυνατά τους  να
γίνουν οι καλύτεροι μαθητές, μαθήτριες και τα καλύτερα
παιδιά ως μελλοντικοί μαθητές και μαθήτριές μας. 

Η Διευθύντρια τούς μοίρασε το αναμνηστικό δωράκι τους
κι  όλοι  κι  όλες  μας,  παιδιά  και  εκπαιδευτικοί,   τα
αποχαιρετίσαμε  με  πολλές  ευχές,  αγκαλιές,  αγάπη  κι



ελπίδα,  Καλό  ξεκίνημα!.  .
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